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Dvě hlavy vinné révy zasadili ve čtvrtek v poledne v koncertní a výstavní síni Atrium na Žižkově starostka
Prahy 3 Milena Kozumplíková se starostou Moravského Žižkova Josefem Buzrlou.

Dvě hlavy vinné révy zasadili ve čtvrtek v poledne v koncertní a výstavní síni Atrium na Žižkově starostka
Prahy 3 Milena Kozumplíková se starostou jihomoravské vinařské obce Moravský Žižkov Josefem Buzrlou.
Společně pak v předvečer Vinohradského vinobraní také vylisovali první šťávu z hroznů.

Na pořádání  letošního  již  třináctého ročníku Vinohradského vinobraní  spojily  své síly  s  Královskými
Vinohrady poprvé dva Žižkovy. Žižkovská radnice, která je tradičním pořadatelem oslav vína na náměstí
Jiřího z Poděbrad, totiž od letošního ročníku navázala spolupráci s tradiční vinařskou obcí Moravský Žižkov.

„Zatímco v minulých letech byl program akce věnován různým historickým událostem z českých dějin,
letošní ročník bude věnován přímo vínu jako takovému. Během programu se dozvíme jak se víno pěstuje,
sklízí, lisuje a připravuje z něj lahodný nápoj,“ řekla k programu starostka Prahy 3 Milena Kozumplíková.

Součástí vinobraní bude také Svatoprokopské posvícení jako oslava posvěcení kostela Svatého Prokopa na
Žižkově a historická exkurze do vztahu dvou pořádajících čtvrtí - Žižkova a Vinohrad. Návštěvníci vedle
návštěvy muzea vína a dalších zážitků budou moci ochutnat nápoje ze sklepů vinařů Moravského Žižkova
nebo tradiční posvícenskou kachnu s houskovým knedlíkem a červeným i bílým zelím.

Diváci budou mít během dvou dní možnost shlédnout divadelní výstupy „Ze života vína“, poslechnout si
cimbálku, navštívit Muzeum vína či posvícenský jarmark s kejklíři, historickými trhy s tradičními řemesly,
jarmarečními kapelami a dalším bohatým programem. Nebudou chybět ani soutěže pro děti a pochopitelně
stánky s občerstvením, vínem i burčákem.

Večery pak budou patřit hudbě – v pátek kapelám Dobrohošť a ETC Vladimíra Mišíka, v sobotu roztančí
náměstí B.U.R.A.N.A. Orchestr a TAM-TAM Orchestra zakončí program bubenickou show.

Čtvrtečním zasazením vína darovaného Moravským Žižkovem se do třetí pražské městské části symbolicky
vrátila vinařská tradice. Území pražského Žižkova bylo totiž v minulosti součástí obce Hora Viničná, která
vznikla roku 1788.

„Jak Žižkov tak i Královské Vinohrady stojí tedy na základech bývalých královských vinic. Tradici oslavy
vína se nám podařilo  vrátit  do naší  městské části  před dvanácti  lety,  kdy proběhlo historicky první
Vinobraní, tradici pěstování vína se zatím do naší městské části vrátit nepodařilo. Věřím, že se to zdaří
s přispěním našich partnerů z moravského Žižkova a toto je první symbolický krok,“ dodala starostka
Kozumplíková
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 Foto 1: Starostka Milena Kozumplíková symbolicky sází hlavu vinné révy darovanou třetí městské části



vinaři z Moravského Žižkova.

 Foto 2: Starostka Milena Kozumplíková vylisovala první šťávu z vína se starostou Moravského Žižkova
Josefem Buzrlou.
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